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Це може врятувати вас
від боргової ями: що таке
довідка про банкрутство
та як її отримати
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Експерт пояснила, як відкриття провадження
у справі про банкрутство може допомогти
виплатити борги та врятувати бізнес від
закриття.

Оголошення банкрутства пов'язане як з негативними, так і з
позитивними наслідками / Колаж УНIАН, фото freepik.com

Визнання банкрутства стосується як бізнесу, так і

фізичних осіб, адже фінансові труднощі можуть

виникнути у будь-кого. Втім, багато людей навіть не

знають, де можна взяти довідку про банкрутство та

навіщо вона взагалі потрібна.
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Як отримати довідку про банкрутство –
відкриття справи

ВІДЕО ДНЯ

оголосити себе банкрутом, хто може отримати

статус та які правові наслідки він має.

Як отримати довідку про банкрутство –

відкриття справи

Як отримати довідку про банкрутство –

детальніше про документи

Який документ підтверджує, що ти банкрут – як

його оформити

Чим небезпечно оголосити себе банкрутом –

ризики та наслідки статусу

Спершу експерт підкреслила, що українське

законодавство передбачає доволі широкий перелік

суб’єктів банкрутства. При цьому для юридичних

осіб визнання цього статусу зазвичай передбачає

ліквідацію підприємства, тоді як для фізичних осіб

починається процедура погашення або

реструктуризації боргів.

Далі Заквацька пояснила, в якій саме послідовності

відбувається процес. 

Насамперед, за її словами, відкривається

провадження у справі про банкрутство, яке потім



Як отримати довідку про банкрутство –
детальніше про документи

розглядатиме суд. При цьому кульмінація процесу

може затягнутися:

Також вона зазначила, що єдиного вичерпного

списку документів, необхідних для суду, не існує.

Річ у тому, що ключовим питанням у процесі є саме

доведення неплатоспроможності, а це залежить від

певної сукупності обставин та випадків, вказаних в

Кодексі України з процедур банкрутства.

Юрист порекомендувала звернути увагу на дві

конкретні статті. По-перше, потрібно зібрати докази

фінансової неспроможності, передбачені у статті

115, а по-друге – підготувати заяву (про відкриття

провадження) за вимогами частини 2 статті 116.

Скільки коштує довідка про банкрутство

Потім, за її словами, треба буде авансом сплатити

винагороду керуючому реструктуризацією за три

місяці виконання повноважень. Здійснюється це на

депозитний рахунок господарського суду у розмірі

п’яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб

за кожен місяць. 

Окремо формується пакет документів, перелік яких

визначений у частині 3 статті 116 – інформація про

майно, список кредиторів тощо, – після чого всі

наступні кроки будуть пов’язані вже безпосередньо

з умовами судового розгляду.

Перш ніж перейти до того, як діє статус банкрута,

варто прояснити деякі формальності щодо

документів, які подаються до суду.

Так, за словами Заквацької, для фізичних осіб

обов’язковим є заповнення декларацій про

"Визнання особи банкрутом – це вже фінальний

етап процедури, і від моменту відкриття

провадження до цього може минути значний

час".



Який документ підтверджує, що ти банкрут –
як його оформити

майновий стан – як самого боржника, так і членів

його сім’ї – за останні три роки. При цьому вона

зазначила, що декларації необхідно подавати за

кожен рік окремо, а інформація в них має

відповідати дійсності:

Більше того, як додала фахівець, ще до винесення

постанови, треба підготувати проект плану

реструктуризації боргів (для фізичних осіб) або

плану санації – комплексу заходів, які спрямовані на

"оздоровлення" фінансового стану боржника (для

юридичних осіб).

Скільки діє довідка про банкрутство

Вона підкреслила, що план реструктуризації

затверджують кредитори, які мають грошові вимоги

до боржника, а строк його виконання не повинен

перевищувати 5 років. Відповідно, якщо план буде

вчасно виконано, провадження може бути закрите

без визнання особи банкрутом.

Якщо ж умови не виконані – запускається

процедура погашення боргів. У цьому випадку

майно боржника інвентаризується та продається, а

отримані кошти спрямовуються кредиторам.

За словами юриста, інформація про справи щодо

банкрутства є відкритою та публікується на порталі

судової влади України (на сторінці Касаційного

господарського суду в розділі "Оприлюднення

відомостей про справи про банкрутство").

Також, якщо йдеться про юридичну особу чи ФОП,

дані повинні обов’язково бути внесені в Єдиний

державний реєстр підприємств та організацій

"Неправдиві відомості можуть виявити у суді й

трактувати як недобросовісну поведінку

боржника. Це навіть може стати підставою для

припинення процедури".



Чим небезпечно оголосити себе банкрутом –
ризики та наслідки статусу

України.

Де взяти довідку про банкрутство

Заквацька зазначила, що довідку про перебування

особи в процедурі банкрутства можна безкоштовно

та майже миттєво отримати на вебпорталі

електронних сервісів системи "Банкрутство та

неплатоспроможність".

Для цього потрібно лише авторизуватися на сайті за

допомогою електронного цифрового підпису

("Дія.Підпис") та ввести відповідний запит за кодом

ЄДРПОУ для юридичних осіб чи за Реєстраційним

номером облікової картки платника податків для

фізичних осіб.

Більше того, отримати довідку, зі слів фахівця,

може будь-хто – як стосовно себе, так і іншої особи,

щоб дізнатися про її статус. За рахунок цього її

можна оформити, наприклад, для перевірки

платоспроможності людини чи підприємства перед

початком співпраці. 

Водночас сама ж довідка, як підкреслила експерт,

не має жодної юридичної сили:

Відповідно, основним документом, який засвідчує

банкрутство, є засвідчена нотаріально копія

відповідного виду судового рішення (ухвала або

постанова).

Експерт зазначила, що попри можливість списання

боргів, визнання особи банкрутом супроводжується

низкою обмежень.

Серед основних – неможливість повторно

"Правові наслідки виникають не на підставі

довідки, а з факту відкриття провадження у

справі про банкрутство і стадії, на якій ця

справа перебуває".



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ДОВІДКА

ініціювати процедуру неплатоспроможності

протягом 5 років, якщо борги не були погашені

раніше, а також обмеження щодо ділової репутації:

Водночас Заквацька навела і позитивні наслідки, які

можуть за певних умов виникнути у межах

процедури.

Головною перевагою статусу вона, звичайно,

назвала можливість фінансового відновлення через

плани санації (для бізнесу) та реструктуризації

боргів (для фізичних осіб). Вони дозволяють

врегулювати зобов’язання без повної ліквідації

підприємства або продажу всього майна боржника.

Більше того, за її словами, вимоги кредиторів, не

задоволені через недостатність майна,

вважатимуться погашеними (хоча тут є певні

винятки, зокрема – борги зі сплати аліментів та

заборгованість з єдиного соціального внеску).

Також у межах провадження всі майнові питання

консолідуються в одній справі, що спрощує їх

розгляд. Тобто суд може скасувати попередні

арешти на майно, а також припинити нарахування

штрафів і відсотків за кредитними зобов’язаннями

боржника.

Важливо й те, що реалізація майна відбувається під

контролем суду, що дає змогу зберегти мінімально

необхідні ресурси для життя.

В підсумку, розуміючи, що таке довідка про

банкрутство та які наслідки має цей статус, ви

зможете краще оцінити ситуацію й ухвалити

зважене рішення.

"Особа не може вважатися такою, яка має

бездоганну ділову репутацію протягом 3 років

після визнання її банкрутом".



Ірина Заквацька
Юрист

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Навчалася у Вінниці у Донецькому національному
університеті імені В.Стуса. У цьому ж місті працювала
у Сьомому апеляційному адміністративному суді.
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посаду помічниці юриста в Адвокатському об’єднанні
«Максим Боярчуков та партнери»
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Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Що садити поруч з кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками .
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07:15 День ангела Юрія 2026: зворушливі
привітання з іменинами за новим стилем

07:10 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені
порадували прогнозом (графік)

06:55 Нічна атака на Дніпро: є жертви,
серед поранених - діти

06:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

06:23 Трамп: Немає часових рамок щодо
війни з Іраном

06:00 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

05:31 Не Китаєм одним: Україна знайшла
альтернативного постачальника дронів, -
ЗМІ

05:00 Два великі свята в Україні: кого
привітати 23 квітня та за кого помолитися

04:15 Гроші є, а страх залишився: 5
прихованих звичок людей, які виросли в
бідності

04:08 Золотий винищувач: у Business
Insider пояснили, чому проєкт F-35 "з'їдає"
$2 трильйони

03:34 Одна з найбільших річок у США
"зникла" на 5 мільйонів років: вчені
з’ясували, що сталося

03:05 У Данії нічні вулиці освітлюють
червоним світлом, і ось чому

02:47 Росіяни атакували Дніпро,
горить багатоповерхівка, серед
постраждалих діти (фото)

02:26 Адвокат назвав категорії жінок,
яких можуть не випустити за кордон

01:51 Міністр ВМС США раптово пішов у
відставку

01:43 У ЄС загострився публічний
конфлікт між фон дер Ляєн та Мішелем, –
Politico

01:30 "20 000 чашок на день": чому
моряки на USS Abraham Lincoln п'ють так
багато кави

ОНОВЛЕНО

   

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Після чого саджати картоплю .

Коли садити картоплю у 2026 році

Рецепти . Деруни без яєць . Найсмачніший кляр для риби без яєць .

Зелений борщ з щавлем . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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01:16 У Білому домі зробили низку заяв
про війну з Іраном та ситуацію в
Ормузькій протоці

01:03 Рютте закликав розбудовувати
оборонну промисловість НАТО, –
Bloomberg

00:30 У Трампа пояснили послаблення
санкцій проти Росії

00:17 Розвідка США спростувала слова
Трампа про значне послаблення Ірану, –
CBS

00:06 Дайвер помітив щось дуже дивне
під час дослідження Великого Бар'єрного
рифу (відео)

00:00 "Путін винний": Зеленський
пояснив, чому з диктатором не можна
шукати компромісів

22 квітня, середа

23:58 Біля узбережжя Австралії зібралося
величезне скупчення смертельно
небезпечних істот

23:49 Греції пропонують знижку на Rafale
в обмін на передачу всіх Mirage 2000
Україні

23:25 Археологи знайшли величезний
малюнок глибоко в печері: у чому секрет
(фото)

23:02 Чому США б'ють по Ірану, але не
чіпають Північну Корею: розкрито
справжню причину

22:52 Росіяни намагаються підійти до
Купʼянська з двох напрямків, - військовий

22:43 США зіткнулися з "українською
математикою" у війні проти Ірану

22:42 У Раді запевнили, що не
розглядають питання зміни глави МВС

22:30 Прайс-кепи суперечать реформі

Реклама
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22:30 Прайс-кепи суперечать реформі
ринку та замінюють її держрегулюванням,
- ICC Ukraine

22:24 Без сенсації не обійшлося:
визначилися фіналісти Кубка України з
футболу

22:16 Україні загрожує друга хвиля
міграції населення, - демографиня

22:05 У 2012 році двох павуків відправили
у космос: те, що сталося далі, здивувало
науковців

22:01 ЄС залежить від допомоги України
так само, як Київ від підтримки блоку, -
експрем'єр Фінляндії

21:48 Для створення антибалістичного
щита Україні потрібно вирішити низку
проблем, - експерт

21:41 Син Сумської до 70-річчя акторки
засвітив рідкісні домашні фото з нею

21:30 Путін готовий до зустрічі із
Зеленським, - Пєсков

21:26 У компанії Airbus припустили, що в
Європі можуть створити одразу три
винищувачі замість одного

21:14 Повернути чоловіків з-за кордону
можна: нардеп назвав три варіанти

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/prays-kepi-superechat-reformi-rinku-ta-zaminyuyut-jiji-derzhregulyuvannyam-icc-ukraine-13358502.html
https://sport.unian.ua/football/viznachilisya-finalisti-kubku-ukrajini-z-futbolu-13358436.html
https://www.unian.ua/society/demografichna-situaciya-v-ukrajini-ella-libanova-poperedila-pro-zagrozu-novoji-hvili-migraciji-13358493.html
https://www.unian.ua/curiosities/pavuki-dvoh-vosminogih-vidpravili-na-bort-mizhnarodnoji-kosmichnoji-stanciji-13358106.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-proti-yevropi-u-finlyandiji-zaklikali-yes-zvernuti-uvagu-na-dosvid-ukrajini-13358478.html
https://www.unian.ua/weapons/dlya-stvorennya-antibalistichnogo-shchita-ukrajini-potribno-virishiti-nizku-problem-ekspert-13358463.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-sumska-aktorka-svyatkuye-70-richchya-domashni-foto-13358388.html
https://www.unian.ua/world/putin-gotoviy-zustritisya-iz-zelenskim-ale-ye-umova-pyeskov-13358451.html
https://www.unian.ua/weapons/future-combat-air-system-yevropa-mozhe-stvoriti-kilka-riznih-vinishchuvachiv-novogo-pokolinnya-13358487.html
https://www.unian.ua/society/povernuti-cholovikiv-z-za-kordonu-mozhna-nardep-nazvav-tri-varianti-13358442.html


21:14 Американець купив електрокар
Tesla без кузова за $2000: запас ходу
виявився несподіваним

21:00 Що заважає залучити сотні тисяч
іноземців до лав ЗСУ: нардеп вказав на дві
проблеми

20:58 Іспанія передасть Україні 100
бронемашин VAMTAC та 155-мм
артилерійські снаряди

20:43 Зеленський поділився своїми
очікуваннями від уряду Мадяра

20:41 НАТО за крок від великої війни:
розвідка Нідерландів назвала терміни
нового нападу РФ

20:39 Лишилася чверть: українці масово
залишають процвітаючу країну ЄС

20:34 Ці знаки Зодіаку найстійкіші та
найспокійніші в хаосі

20:30 Що буде з організмом, якщо їсти
часник щодня: дієтологи розкрили всю
правду

20:20 Зеленський назвав країни, де
можуть відбутися нові переговори про мир

20:20 5 днів чудового кльову: коли йти на
риболовлю в кінці квітня

20:09 Вчені стверджують, що наш Всесвіт
має 7 вимірів замість чотирьох

20:05 Зеленський прокоментував чутки
про "Донніленд" на Донбасі

20:02 Зеленський пояснив, яку роль
Україна може зіграти в розблокуванні
Ормузької протоки

20:00 Як ситуація в Одесі вплине на зміну
в роботі ТЦК: відповідь Веніславського

19:55 Південною Америкою з рюкзаком:
мандрівниця назвала чотири місця, куди
повернулася б знову

19:46 Підсилення ППО: Бельгія викупить
для України партію потужних зенітних
установок Gepard

19:40 Масової "бусифікації" немає: нардеп
навів докази

19:28 "Смерть Робін Гуда": названо
довгоочікувану дату прем'єри фільму
(відео)

19:26 "Є великі спокуси": адвокат
пояснив, як побороти корупцію в ТЦК

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/tesla-elektromobil-amerikanec-pridbav-avtomobil-bez-kuzova-lishe-za-2000-dolariv-13358121.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-poyasniv-chomu-tak-malo-inozemciv-sluzhat-v-zsu-13358430.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-dlya-ukrajini-ispaniya-peredast-100-bronemashin-vamtac-ta-artileriyski-snaryadi-13358421.html
https://www.unian.ua/politics/peter-madyar-volodimir-zelenskiy-podilivsya-svojimi-ochikuvannyami-vid-yogo-uryadu-13358397.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-nato-koli-rozpochnetsya-viyna-za-prognozom-rozvidki-niderlandiv-13358418.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinci-v-estoniji-ne-zatrimuyutsya-ukrajinski-bizhenci-masovo-pokinuli-estoniyu-13358409.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ta-astrologiya-ci-znaki-zodiaku-naystiykishi-ta-nayspokiynishi-v-haosi-13358400.html
https://www.unian.ua/health/korist-chasniku-shcho-bude-yakshcho-jisti-chasnik-shchodnya-13356909.html
https://www.unian.ua/politics/peregovori-pro-mir-volodimir-zelenskiy-gotoviy-do-novih-zustrichey-13358394.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-kviten-2026-roku-koli-bude-horoshiy-klov-13330584.html
https://www.unian.ua/science/skilki-vimiriv-maye-vsesvit-stilki-vimiriv-bachit-lyudina-13357932.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-vidpoviv-chi-spravdi-gotoviy-pereymenuvati-donbas-na-chest-trampa-13358379.html
https://www.unian.ua/politics/ormuzka-protoka-volodimir-zelenskiy-poyasniv-yaku-rol-ukrajina-mozhe-zigrati-v-jiji-rozblokuvanni-13358367.html
https://www.unian.ua/society/tck-venislavskiy-pro-naslidki-skandaliv-v-odesi-ta-pokarannya-za-zlochini-novini-odesi-13358376.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pivdennoyu-amerikoyu-z-ryukzakom-mandrivnicya-nazvala-chotiri-miscya-kudi-povernulasya-b-znovu-13358361.html
https://www.unian.ua/weapons/gepard-dlya-ukrajini-belgiya-vikupit-15-zenitnih-ustanovok-13358343.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-zaperechiv-yavishche-busifikaciji-13358337.html
https://www.unian.ua/lite/kino/smert-robin-guda-nazvano-dovgoochikuvanu-datu-prem-yeri-filmu-video-13358262.html
https://www.unian.ua/society/advokat-poyasniv-yak-poboroti-korupciyu-v-tck-13358181.html


19:18 Україна формуватиме світові
правила безпеки на морі, - нардеп
Забуранна

19:17 Живуть під щасливою зіркою: люди,
які народилися в ці місяці, найвдачливіші

19:09 Українці рекордно виводять
заощадження з банків та беруть кредити, -
аналітик

18:55 Україну очікує сезон дешевої
полуниці: експерт зробив прогноз цін на
ягоду

18:43 Зеленський розповів, як конфлікт в
Ірані заважає переговорам щодо війни в
Україні

18:40 Метінвест Ахметова інвестував
майже 40 мільярдів в економіку України за
час війни

18:33 Фігуранта корупційних скандалів
хочуть призначити на керівну посаду в
Управлінні карного розшуку Києва -
експерт

18:32 Бізнес варто змусити приводити по
10 рекрутів за кожного заброньованого, -
нардеп

18:31 Зірка "Гаррі Поттера" зустрівся з
українкою та вразив словами підтримки

18:24 Нардеп від "Європейської
солідарності" Синютка за час війни в
кілька разів збільшив свої статки

18:10 47 років тому цей саундтрек
отримав "Оскар" і став перемогою №1 для
співачки-рекордсменки

18:08 Вигівський: близько 70%
поліцейських уже залучені до лінії
бойового зіткнення

18:05 Росія представила проєкт
модернізованого корвета, який раніше
потопила Україна

18:01 Занадто низькі прайс-кепи не
покривають імпорт і провокують дефіцит, -
Міненерго

Реклама

https://www.unian.ua/politics/ukrajina-formuvatime-svitovi-pravila-bezpeki-na-mori-nardep-zaburanna-13358322.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-nayvdachlivishi-13358313.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidtik-depozitiv-berezen-2026-ukrajinci-znyali-z-rahunkiv-rekordni-12-7-mlrd-grn-13358310.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinu-ochikuye-sezon-deshevoji-polunici-ekspert-zrobiv-prognoz-cin-na-yagodu-13358289.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-konflikt-v-irani-zavazhaye-peregovoram-mizh-kiyevom-i-moskvoyu-13358292.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-investuvav-mayzhe-40-milyardiv-v-ekonomiku-ukrajini-za-chas-viyni-13358286.html
https://www.unian.ua/society/figuranta-korupciynih-skandaliv-hochut-priznachiti-na-kerivnu-posadu-v-upravlinni-karnogo-rozshuku-kiyeva-ekspert-13358271.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-zaproponuvav-zobov-yazati-biznes-privoditi-rekrutiv-u-viysko-13358280.html
https://www.unian.ua/lite/stars/deniela-redkliffa-aktork-zustrila-ukrajinka-v-ssha-13358250.html
https://www.unian.ua/politics/nardep-vid-yevropeyskoji-solidarnosti-sinyutka-za-chas-viyni-v-kilka-raziv-zbilshiv-svoji-statki-13358268.html
https://www.unian.ua/lite/music/dzhennifer-vorns-47-rokiv-tomu-saundtrek-it-goes-like-it-goes-otrimav-oskar-13358226.html
https://www.unian.ua/society/policiya-vigivskiy-rozpoviv-pro-70-osobovogo-skladu-v-boyah-13358256.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiya-predstavila-proyekt-modernizovanogo-korablya-22160-yakiy-ranishe-vtopila-ukrajina-13358208.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zanadto-nizki-prays-kepi-ne-pokrivayut-import-i-provokuyut-deficit-minenergo-13358238.html


Міненерго

18:00 Врожаю буде на все літо: які
рослини-компаньйони підвищать
родючість перцю

17:55 Ситуація на фронті зараз краща,
ніж за останні 10 місяців, - Зеленський

17:40 ЄС екстрено рятує постачання
авіапального на тлі енергетичної кризи, –
Politico

17:35 Україні загрожує дефіцит
абрикосів та персиків, ціни зростуть
майже вдвічі, – експерт

17:29 Популярне туристичне місто
Європи заборонить будувати нові готелі

17:25 "Не хочемо бути в сірій зоні": Сибіга
оцінив перспективи нових альянсів для
України

17:13 Відома українська співачка
проговорилася, що крутила роман із
одруженим

17:09 Названо спецію, яка допомагає при
високому кров'яному тиску

17:08 Кремлю потрібні мільярди: Росія
готує новий податок через дефіцит
бюджету

17:07 Розблокування кредиту на 90 млрд
євро для України вже почалося, -
Зеленський

17:05 "Правильний прапор" чи досвід:
Горбуненко поставив питання про роль
українських компаній у приватизації
Одеського припортового заводу

17:03 Обвинувачений у вбивстві Фаріон
намагався звести рахунки з життям

17:00 Завтра в Києві похолоднішає одразу
на 5 градусів і піде дощ

16:51 Люблять повзти три доби в трубі,
вилізти і вмерти: командир про тактику
росіян на Сумщині

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-mozhno-sazhat-ryadom-s-percem-10-luchshih-kompanonov-na-gryadke-13357461.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-situaciya-na-fronti-zaraz-krashcha-nizh-za-ostanni-10-misyaciv-13358232.html
https://www.unian.ua/world/energetichna-kriza-v-yevropi-yevrosoyuz-vvodit-plan-poryatunku-shchob-aviapalivo-ta-dizel-ne-znikli-z-rinku-13358220.html
https://www.unian.ua/economics/agro/zamorozki-znishchuyut-vrozhay-fruktiv-ukrajini-zagrozhuye-deficit-abrikosiv-ta-persikiv-13358214.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-greciji-afini-zaboronyat-buduvati-novi-goteli-13358205.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-i-nato-sibiga-vislovivsya-shchodo-regionalnih-bezpekovih-alyansiv-13358199.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-astaf-yeva-ziznalas-u-romani-z-odruzhenim-cholovikom-13358145.html
https://www.unian.ua/health/shcho-likuye-oregano-yak-speciya-vplivaye-na-krov-yaniy-tisk-13357575.html
https://www.unian.ua/economics/finance/podatki-v-rosiji-v-kremli-vigadali-za-shcho-shche-styagnuti-groshi-z-kompaniy-13358178.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-rozblokuvannya-kreditu-na-90-mlrd-yevro-dlya-ukrajini-vzhe-vidbuvayetsya-13358172.html
https://www.unian.ua/society/pravilniy-prapor-chi-dosvid-gorbunenko-postaviv-pitannya-pro-rol-ukrajinskih-kompaniy-u-privatizaciji-odeskogo-priportovogo-zavodu-13358166.html
https://www.unian.ua/incidents/vbivstvo-farion-obvinuvacheniy-zinchenko-namagavsya-naklasti-na-sebe-ruki-u-sudi-novini-lvova-13358160.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-23-kvitnya-u-stolici-poholodnishaye-odrazu-na-5-gradusiv-i-pide-doshch-novini-kiyeva-13357851.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-komandir-rozpoviv-pro-dolyu-rosiyan-na-sumshchini-13358139.html


16:44 Демограф озвучив оптимістичний
сценарій повернення біженців

16:43 Путін вибухнув критикою через стан
економіки РФ: єдина опора Кремля може
впасти

16:28 За поліцейських, які втекли
від стрільця в Києві, внесли заставу, –
прокуратура

16:27 У зіркових лелек Одарки та Грицика
з’явилося п’яте яйце: коли очікувати
пташенят

16:22 Новий наступ росіян: експерт
розповів, де зосередять свої зусилля
окупанти

16:21 Без ключового обмеження: Reuters
розкрив деталі 20-го пакета санкцій
проти Росії

16:13 Чи буде нестерпна спека цього
літа: експерти розказали про погоду в
Україні

16:06 4 дати народження людей із
найщедрішим серцем

16:05 Як позбутися бур'янів у щілинах між
бруківкою: 5 простих рішень для подвір'я

16:00 "Морозивник": вийшов трейлер
нового горора від режисера "Хостела"
Елая Рота

15:52 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 23 квітня

15:43 Могилевська замилувала новими
фото 5-річної доньки

15:41 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до мрій до кінця року

15:41 Вчені створили новий назальний
спрей, який сповільнює старіння мозку: як
він працює

15:40 Стагнація ППО росіян в Криму
настільки масштабна, що ворог не зчитує
рух дронів, - експерт

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-demograf-poyasniv-skilki-bizhenciv-v-yevropi-gotovi-povernutisya-13358118.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-putin-vibuhnuv-kritikoyu-cherez-stan-ekonomiki-13358112.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-vneseno-zastavu-za-kopiv-yaki-vtekli-koli-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-13358100.html
https://www.unian.ua/ecology/u-zirkovih-lelek-odarki-ta-gricika-z-yavilosya-p-yate-yayce-koli-ochikuvati-ptashenyat-13358094.html
https://www.unian.ua/war/noviy-nastup-rosiyan-ekspert-rozpoviv-de-zoseredyat-svoji-zusillya-okupanti-13358088.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-reuters-rozkriv-detali-20-go-paketa-obmezhen-13358082.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-pro-speku-ta-doshchi-v-ukrajini-13358076.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-iz-nayshchedrishim-sercem-13357728.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pozbutisya-bur-yaniv-mizh-brukivkoyu-6-prostih-rishen-shcho-pracyuyut-13357866.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ice-cream-man-2026-treyler-i-data-vihodu-novogo-gorora-vid-rezhisera-hostela-elaya-rota-video-13358067.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-rizko-vpav-nbu-perepisav-oficiyniy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358061.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalya-mogilevska-spivchka-zamiluvala-novimi-foto-5-richnoji-donki-foto-13358055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-potuzhniy-rivok-do-mriy-do-kincya-roku-13358046.html
https://www.unian.ua/health/nazalniy-sprey-vcheni-stvorili-liki-dlya-vidnovlennya-pam-yati-13358043.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-pro-stagnaciyu-ppo-rosiyan-v-krimu-13358025.html


15:39 "З Херсона нам вдалося
врятувати значно більше культурних
цінностей, ніж росіяни вивезли за час
окупації", – історик Леонід Марущак

15:36 Населення скорочується: демограф
порівняв бажану та реальну
народжуваність в Україні

15:35 США розгорнули українську
систему проти дронів після атак Ірану, -
Reuters

15:32 АЗС знижують ціни: вартість
дизелю опустились нижче психологічної
позначки

15:24 Пасажирам Ryanair, які бажають
здати багаж, доведеться прибувати в
аеропорт раніше

15:20 Ексдружина Ступки різко відповіла
на закиди, що покинула його через гроші

15:20 Яку пральну машину варто
купувати: експерти назвали найкращу
марку

15:12 У Болгарії автобус в’їхав у
групу українців, є загиблі, багато
поранених, - ЗМІ

15:11 Яка кількість українців наразі
проживає в країні: відповідь демографа

15:03 США хочуть отримати величезний
флот найбільш важкоозброєних
винищувачів у світі

14:58 Компанія "Генерал Черешня"
представила новий ударний дрон
"Хмаринка"

14:57 Частині чоловіків необхідно заново
оформити відстрочку: адвокатка назвала
дату

14:57 Фіцо не братиме участі у
військовому параді в Росії, але все ж
полетить до Москви

14:46 "Заколот": новий бойовик з

УНІАН

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-onovlyuye-vimogi-shchodo-perevezennya-zareyestrovanogo-bagazhu-13357998.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dmitro-stupka-eksdruzhina-aktora-polina-logunova-rizko-vidpovila-na-zakidi-13357992.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vibrati-pralnu-mashinu-eksperti-nazvali-naykrashchu-marku-13358028.html
https://www.unian.ua/incidents/u-bolgariji-avtobus-v-jihav-u-grupu-ukrajinciv-ye-zagibli-zmi-13357788.html
https://www.unian.ua/society/chiselnist-naselennya-ukrajini-2026-ocinka-demografa-oleksandra-gladuna-13357989.html
https://www.unian.ua/weapons/f-15ex-eagle-ii-ssha-hochut-otrimati-velichezniy-flot-naybilsh-vinishchuvachiv-13357980.html
https://www.unian.ua/weapons/kompaniya-general-chereshnya-predstavila-noviy-udarniy-dron-hmarinka-13357971.html
https://www.unian.ua/society/chastini-cholovikiv-neobhidno-zanovo-oformiti-vidstrochku-advokatka-nazvala-datu-13357965.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-9-travnya-fico-ne-bratime-uchasti-v-zahodi-13357950.html


14:46 "Заколот": новий бойовик з
Джейсоном Стейтемом отримав дату
виходу в Україні

14:45 Пісторіус оголосив про створення
найпотужнішої армії в Європі: деталі плану
оборони

14:33 Мавпи знайшли спосіб їсти шкідливі
людські ласощі без розладу шлунку

14:32 Металурги забезпечили Україні
5,5% ВВП, - GMK Center

14:31 Україна готова направити чотири
кораблі для допомоги в Ормузькій протоці,
– The Times

14:28 "Узаконене святотатство": Лавров
зробив абсурдну заяву про "сатанізм" в
Україні

14:27 Білик заінтригувала заявою про
почуття до підлеглого і "секретний"
подарунок

14:26 У ЄС схвалили €90 мільярдів
кредиту для України і 20-й пакет санкцій
проти РФ

14:21 Стала відома дата виходу нової
частини "Зловісних мерців"

14:18 Якими будуть прожитковий мінімум
і зарплата з 1 травня 2026: з’явилися точні
цифри

14:17 Київ і Братислава втратили довіру:
Фіцо розповів, чи підтримає €90 млрд
кредиту ЄС Україні

14:15 ШІ-навчання від Google для 20
000 українців: відкрито реєстрацію на
безоплатну програму

14:10 Кардіолог пояснив, чи небезпечно
спати на лівому боці

14:06 У Швеції залізничники випадково
розкопали "цвинтар" кораблів

14:03 Росіяни активізувалися біля
Гуляйполя: офіцер пояснив, чи можливий
масштабний наступ

14:01 Україна перезапустила "Дружбу":
коли російська нафта дійде до Угорщини
та Словаччини

14:00 Люди постійно припускаються цих
помилок з полуницею: як ненароком не
зіпсувати врожай

13:55 Ці знаки Зодіаку озолотяться
найближчими днями: до кого йде
багатство

13:50 "Вікно можливостей" відкрите
до листопада: Дикий оцінив ймовірність
нападу РФ на Європу

НК

УНІАН
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https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-vidnovili-rosiyska-nafta-potekla-do-yevropi-13357842.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-uhazhivat-za-klubnikoy-pravilno-chego-ni-v-koem-sluchae-nelzya-delat-13356795.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-ozolotyatsya-nayblizhchimi-dnyami-do-nih-yde-bagatstvo-13357827.html
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нападу РФ на Європу

13:48 Підвищення ціни не
електрику для бізнесу: чергова схема чи
нагальна необхідність

13:45 "Співпрацює з Панченко і z-
пабліками": як канал "Лачен пише" став
рупором пропаганди РФ, - ЗМІ

13:43 Вперше названо ціну новітнього ЗРК
SAMP/T NG: скільки коштуватимуть
системи для України

13:40 Забутий еліксир наших бабусь:
буряковий заквас знову на піку
популярності

13:35 Стало відомо, яких акторів
"вирізали" з фільму "Диявол носить Прада
2"

13:30 ДТЕК Ахметова побудує найбільшу
в Європі вітрову електростанцію на
Полтавщині за €1,2 млрд

13:28 В Україні стрімко дорожчає оренда
будинків: подекуди ціни злетіли майже
вдвічі за рік

13:19 Віталій Козловський вперше
показав сестру і зворушив зізнанням
(фото)

13:17 Що станеться зі здоров'ям, якщо
відмовитись від ходьби: лікарі дали
пояснення

13:16 Сибіга різко відреагував на ідею
"символічного" вступу України до ЄС

Реклама
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